9o - Olgiileri birbirine esittir.
* Birer kollan ortaktir.
* Kdse noktalar ortaktir.
- ic bélgeleri ortaktr.
+ 1 semboli ile gdsterilir.

Verilen ifadelerden kag¢ tanesi komsu acilar
icin dogrudur?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

Verilen sekle gére asagidakierden hangisi
yanlistir?

A) m(360)=130° 'dir.

B) BOD ile AOC ters acilardir.
C) m(céA)=50° ‘dir.

D) BOC ile DOA komsu agilardir.

&, Asagida verilen agi ciftlerinden hangisi tiim-
ler acidir?

A) 12° ile 88°
B) 54° ile 56°
C) 45° ile 54°
D) 42° ile 48°

4% Asagidakilerden hangisi 113°’lik bir aginin
buttnler agisidir?

A) 67°

B)57° C)23° D)13°

Yukarida verilen sekle gére, a kagtir?
A) 30 B) 40 C) 50 D) 60

3, Asagida verilen acilardan hangileri bittinler
acilardir?

A)
<\/ >
B)
A
C)
D)
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Yukardaki  sekilde m(AéE)=44° ve

m(A6 D)=77° ise m(BDC) kagtir?
A) 47 B) 57 C) 59 D) 69

Butlnler iki agidan birinin él¢lisii digerinin 6l-
¢cUsunin 4 kati ise biiylk agi kag derecedir?
A) 144 B) 135 C) 45 D) 36

©), Tumler iki agidan birinin él¢iisi digerinin 6l-
cusunun 3 katindan 10° fazladir. Buna gére
kicuk acinin buttnleri kag derecedir?

A) 20 B) 70 C)110 D) 160

9@, Bir acinin timler agisi ile batlnler agisinin
toplami 200° ise bu a¢i kag derecedir?
A) 35 B) 70 C)100 D) 135

Aci  Tamleyeni  Butilnleyeni
34° A B

C 14° D

E F 132°

11. ve 12. sorulari tabloya gére yapiniz.

94, Tabloya gore B+E kactir?

A) 166 B) 194 C) 214 D) 236

|2, Tabloya gére (D-C)+(A-F) isleminin sonucu

kacgtir?
A) 20

B) 32

C) 40 D) 42

13. ve 14. sorularn sekle gére yapiniz.

18, Sekle gore x kagtir?

A) 60 B) 80 C) 100 D) 120
94., Sekle gore y kactir?
A) 60 B) 80 C) 100 D) 120
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